

ఎట్టకేలకు ఓటీటీలోకి రాబోతున్న బిచ్చే కౌశల్ 'జర హట్కే జర బచ్చే'

బాలీవుడ్ నటులు విక్రీ కౌశల్, సారా అలీఖాన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'జర హట్కే జర బచ్చే' ఫ్యామిలీ డ్రామాగా వచ్చిన ఈ సినిమాను లక్షకొద్దీ ఉబికి దర్శకత్వం వహించగా.. జియో స్టూడియోస్ తో కలిసి మ్యాడాక్ ఫిలింస్ నిర్మించింది. గతేడాది జూన్ 02న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ బస్టర్ అందుకుంది. కేవలం రూ.40కోట్లతో నిర్మించిన ఈ చిత్రం రూ.115 కోట్లు వసూళ్లను రాబట్టింది. కొత్తగా పెట్టిన దంపతులు వైవాహిక జీవితం కోసం కుటుంబం నుంచి విడిపోయేందుకు చేసే ప్రయత్నాలే ఈ సినిమా కథ. అయితే ఈ సినిమా విడుదలై 11 నెలలు అవుతున్న ఇప్పటివరకు ఓటీటీలోకి రాలేదు. ప్రేక్షకులు ఎప్పుడు ఈ సినిమా చూద్దామన్నా నిరాశే ఎదురయ్యింది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ మూవీకి సంబంధించి ఓటీటీ అప్డేట్ వచ్చింది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక జియో సినిమా ఈ సినిమాను మే 17 నుంచి స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ సినిమాను



హిందీలోనే కాకుండా తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో అందభాషలోకి తీసుకురానున్నట్లు జియో సినిమా ప్రకటించింది.

సినీ ఇండస్ట్రీలో విషాదం.. త్రినయిని సీరియల్ నటి దుర్భరణ

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శేరిపల్లి(బి) గ్రామం సమీపంలో ఆమె ప్రయాణిస్తున్న కారు అదుపుతప్పి డివైడర్ను ఢీకొట్టింది. అనంతరం కుడివైపున హైదరాబాద్ నుంచి వనపర్తి వస్తున్న ఆర్టీసీ బస్సును ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన పవిత్ర జయరాం అక్కడికక్కడే మరణించింది. కర్ణాటకలోని తన స్వగ్రామానికి వెళ్లి తిరిగొస్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ యాక్సిడెంట్లో పవిత్ర జయరాం బంధువు ఆపేక్ష డ్రైవర్ శ్రీకాంత్, సహ నలుడు చంద్రకాంత్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ప్రమాదం గురించి సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలికి చేరుకుని క్షతగాత్రులను స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలించారు. కాగా, పవిత్ర జయరామ్ కు ఒక కూతురు, ఒక కొడుకు ఉన్నారు. పెద్దగా చదువుకోకపోవడంతో ఆమె హౌస్ కీపర్ గా, సీల్స్ గర్లగా, లైబ్రరీ అసిస్టెంట్ గా చిన్న చిన్న పనులు చేసింది. ఆ తర్వాత కొన్నాళ్లకు ఓ కన్నడ దర్శకుడి దగ్గర అసిస్టెంట్ గా చేరింది. ఆ పరిచయంతో సీరియల్ లో చిన్న చిన్న పాత్రలు చేసింది. కన్నడలో రాజ్ ఫ్యామిలీ అనే సీరియల్ తో బుల్లితెరకు ఎంట్రీ ఇచ్చింది. నిన్నే పెళ్లడంతో సీరియల్ తో తెలుగులో అవకాశం దక్కించుకుంది. త్రినయిని సీరియల్ తో మంచి పేరు తెచ్చుకుంది.



బాలీవుడ్ కెరీర్ పై జూనియర్ ఎన్టీఆర్

స్పెషల్ ఫోకస్..

- ఇంతకీ ఏంటో తెలుసా..?



సినిమాతో గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ ట్రేజ్ సంపాదించుకున్నాడు జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ఈ స్టార్ యాక్టర్ ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ భారీ సినిమాలను లైన్ లో పెట్టడం తెలిసిందే. ఈ విషయం తారక రుథి (నాటిజ్ఞ ప్రకటనలు) తీసుకురావడంతోపాటు అతడి హిందీ సినిమాలకు సంబంధించిన వ్యవహారాలు చూసుకోనుందట. రానున్న రోజుల్లో వారం 2 సినిమా తర్వాత ఎన్టీఆర్ కు ముఖ్య దర్శకత్వంలో నటిస్తోన్న చిత్రం వారం 2. హ్యూలిక్ రోడ్స్ మరో టీడీ రోల్ లో నటిస్తున్నాడు. బాలీవుడ్ లో కెరీరును సక్సెస్ ఫుల్ గా ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు తారక రుథి ఏడాదికి సినిమాలు నియమించుకున్నట్లు వార్త ఒకటి బీబీసీ సర్కిల్ లో రౌండ్ ఓఫ్ చేస్తోంది. ఈ విషయం తారక రుథి (నాటిజ్ఞ ప్రకటనలు) తీసుకురావడంతోపాటు అతడి హిందీ సినిమాలకు సంబంధించిన వ్యవహారాలు చూసుకోనుందట. రానున్న రోజుల్లో వారం 2 సినిమా తర్వాత ఎన్టీఆర్ కు ముఖ్య దర్శకత్వంలో నటిస్తోన్న చిత్రం వారం 2. హ్యూలిక్ రోడ్స్ మరో టీడీ రోల్ లో నటిస్తున్నాడు. బాలీవుడ్ లో కెరీరును

యాక్టర్ సిక్వెన్స్ కాసేం భారీ సెట్.. ఫిలిం సిటీలో 'మిస్టర్ బచ్చన్'



బాలీవుడ్ కథానాయకుడు రవితేజ, దర్శకుడు హరిశ్ శంకర్ కాంబోలో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. 'నామ్ తో సునా హెగా' అనేది ఈ సినిమా ట్యాగ్ లైన్. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ బ్యానర్ పై టీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. భాగ్యలక్ష్మి బోర్డర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన టైటిల్ పోస్టర్ లో రవితేజ తన ఫేవరేట్ లెజెండరీ యాక్టర్ అమితాబ్ బాచ్ ఛాన్ కనిపిస్తూ మూవీ లవర్స్ ను ఇంప్రెస్ చేస్తున్నాడు. ఇదిలావుంటే

తాజాగా ఈ సినిమా మూటింగ్ సంబంధించి సాల్విడ్ అప్డేట్ వచ్చింది. ఈ మూవీ మూటింగ్ ప్రస్తుతం రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో జరుగుతోంది. ఓ భారీ యాక్టర్ సిక్వెన్స్ సేపర్ థ్యూంలో సాగే సన్నివేశాలను తెరకెక్కిస్తున్నట్లు చిత్రయూనిట్ వెల్లడించింది. మరోవైపు మిస్టర్ బచ్చన్ ను జులైలో విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఫైనల్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం దీనిపై చిత్రయూనిట్ నుంచి ప్రకటన వెలుబడాల్సి ఉంది. మిరపకాయ సినిమా

తర్వాత రవితేజ, హరిశ్ శంకర్ కాంబోలో ఈ సినిమా వస్తుండడంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. రవితేజ ఈ చిత్రంలో అమితాబ్ బచ్చన్ అభిమానిగా కనిపించ నున్నాడు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆయనక బోస్, సంగీతం: మిక్కి జే మేయర్, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: ఆవివాచ్ కోల్లా, సమర్పణ: పనోరమా స్టూడియోస్, టీ-సిరీస్, సహనిర్మాత: వివేక్ కూచిబొళ్లి, నిర్మాత: టీజీ విశ్వప్రసాద్, రచన- దర్శకత్వం: హరిశ్ శంకర్.

ఢ్యుయల్ రోల్ లో విజయ్ దేవరకొండ.. క్రేజ్ టాక్ లో నిజమెంత..?

బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ విజయ్ దేవరకొండ రీసెంటగా తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాల అవేదల్నే అందించాడని తెలిసింది. ఈ ఫ్యామిలీ స్టార్ హీరో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ లో నటిస్తున్న సినిమా %ఎబి%14. టాక్సీవాలా ఫేం రాహుల్ సంకీర్తన్ ఈ మూవీని డైరెక్ట్ చేస్తున్నాడు. ఇతిహాసాలు రాయలేదు.. అవి హీరోల రక్తంలో ఇమిడిపోయాం.. అంటూ మేకర్స్ పేర్ చేసిన లుకి ఒకటి ఇప్పటికే నెట్టింట్ లో అవుతోంది. తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఇంటర్వ్యూ అప్డేట్ అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ లో క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది. ఈ మూవీలో విజయ్ దేవరకొండ ఢ్యుయల్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నాడన్న వార్త ఒకటి నెట్టింట్ లో హాట్ చేస్తోంది. ఈ పాత్రలో ఒకటి.. యుద్ధవీరుడిగా కనిపించనున్నాడట. ప్రస్తుతానికి దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రాసప్పటికీ.. ఈ న్యూస్ ను మాత్రం తెగ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారా అభిమానులు. టిటలు వారిన నేలపై గుర్రపు స్వారి చేస్తున్న ఓ లెజెండ్ కథను నిల్వలో స్ట్రీమ్ పై చూపించబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. 1854-1878 మధ్యకాలంలో సాగే కథలో సినిమా రాబోతున్నట్లు ప్రీ లుక్ పోస్టర్ తో తెలియజేశారు మేకర్స్. ఇంతకీ విజయ్ దేవరకొండ పోషించబోతున్న ఆ లెజెండ్ పాత్ర ఎవరిదన్న దానిపై సస్పెన్స్ నెలకొంది. సినిమాలో ఎవరి ఇతిహాస గాధను చూపించబోతున్నారనే దానిపై మేకర్స్ రాబోయే రోజుల్లో క్లారిటీ ఇవ్వనున్నారు.

విజయ్ దేవరకొండ మరోవైపు గౌతమ్ తిన్నసూరి డైరెక్షన్ లో కాష్ డ్రామా వీడీ 12లో కూడా నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీ వైజాగోల్ మూటింగ్ జరుపుకుంటోంది. దీంతోపాటు రవికిరణ్ కోలా డైరెక్షన్ లో కూడా సినిమా చేస్తున్నాడు.



తెలుగు, తమిళం, హిందీతోపాటు ఇండియావైడ్ గా సూపర్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న భామల్లో టాప్ లో ఉంటుంది జానీకపూర్ సోషల్ మీడియాలో చురుకుగా ఉండే ఈ భామ తన అవేకమింగ్ సినిమా మిస్టర్ అండ్ మిస్సెస్ మహా విడుదల కోసం ఎక్జయిటింగ్ గా ఎదురుచూస్తోంది. ఈ చిత్రం మే 31న విడుదల కానుంది. కిరణ్ రావు డైరెక్ట్ చేసిన Laapata Ladies చిత్రాన్ని వీక్షించింది జానీకపూర్. ఈ సినిమా గురించి స్పందిస్తూ.. సినిమాలో టీడీ రోల్ లో పోషించిన యాక్టర్ అనాధారణమైన సటనపై ప్రశంసలు కురిపించింది. ఇంత అందమైన కళాఖండాన్ని రూపొందించినందుకు చూట్ బ్యాన్స్.. అంటూ డైరెక్టర్ కిరణ్ రావుకు అభినందనలు. ప్రత్యేక పరేసాన్స్ తో చాలా ప్రత్యేకమైన చిత్రం. గుండెలకు హత్తుకునేలా ఉంది.. అని తెలియజేస్తూ ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో సందేశాన్ని పోస్ట్ చేసింది. ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 8న 48వ బొంబే ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ లో స్ట్రీమింగ్ అయింది. 2024 మార్చి 1న ఢియేటర్ లో విడుదలైన ఈ చిత్రానికి మంచి స్పందన వచ్చింది. ఈ చిత్రం నెట్ ఫ్లిక్స్ లో రిలీజైన తర్వాత ప్రేక్షకులను అభివృద్ధి తన ప్రశంసలకు తీసుకోవడంలో విజయవంతమైంది. చాలా మంది తెలుగు ప్రేక్షకులు ఈ మూవీ తెలుగు డబ్బింగ్ వెర్షన్ పెళ్లాలి కోరుతుండటం విశేషం. ఈ మూవీని అమెరికాన్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై కిరణ్ రావు, జ్యోతి దేవ్ పాండే, అమీర్ ఖాన్ సంయుక్తంగా నిర్మించారు. నిలాన్ని గోమెల్, స్పర్క్ శ్రీవాత్సవ్, ప్రతిభ రత్న, అభయ్ దూబే, ఛాయ్ కదం, రవికిషన్ ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో నటించారు.

